Bpe3Hada cuctema
AHTUNAHNKA

Apecs 1300

HaAEeXHOCTb CNCTEMHOCTb Ka4yecCTBO




[lpenmyLlecTBa

Py'vIKI/I = WTaHTL N 3aMKW ?

5 TIF/$O
BbINYCKAKOTCA HA O4HUX U Tex Xe 3aBogbl CepTUPULMPOBAHDI
npownsBoAcTBax cBbiwe 10 net No CTaHAapTy KayecTBa
A A ISO 9001-2000

/1em FTAPAHTUA

Onmppd

CTABJ1IbHOT'O
KAYHECTBA

3KCK/1HO31B
100% KoHTpONb

KayecTBa KaX ol naptum 3amku 2001-Panic, 2000-Panic n 1aru
Npov3BOAATCA Ha CO6CTBEHHOM 3aBoje
XonguHra Apecs



CepTnduKaTt COOTBETCTBUS

Cnctema aHTUNaHmKa 1300 1 3aMKK MpoLIv
TeCcTpoBaHVe NPoAyKLMM Ha COOTBETCTBYE CTaH-
fapTam kayectBa Apecs 1 TpebosaHusam MOCT,
UYTO MNOATBEPXKAEHO CepTUPNKATOM COOTBETCTBUSA

> TOCT 5089-2011
> FOCT 31471-2011
> TOCT 538-2014

M yKa3bIBaeT Ha MNOJIHOE COOTBETCTBUE MPOAYKTOB
NYYLLVM 3KCMAYyaTaLMOHHBIM XapakTepucTnkam
Ha ypoBHe EBpONencKkx aHaoros.

> 200 OOO gggﬂi(awoﬁ

LIKNOB pa6OTb|

Cuctema a06poBonsHOi cepTuhHRKANNH
B cTpouTenseTe B Poccrickolt deaepannu

«PIIC-cTpoiicepTHHAKANAA

BRILONEHA 8 SAKAMIE PEECTD JUPErHCTPUPOBIHMAIX CHCTEM 105 POROTRAON CEPTRAMKAINY
3a Per. ¥e POCC RU.B1447.04HT®0 ot 04.03.2016 1

CEPTH®HKAT COOTBETCTBHA

Ne ©LIC CN.B1447.MP02.00351
CPOK IEACTBHS © 27072023 no 26.07.202%

woj OKII
NPOJIYKUHS Y P o 034-2014 [KITEC 2008)
[ABEpei 3B3KYaLNCHHSIX BLIXOAOB TOProsoi Mapkn « APECS»:
moa. Apecs PB-1300A-Panic, Apecs Actual PB-1700A-Panic, 26.30.50.119
Apecs Actual PB-1700B-Panic, Apecs Actual PB-1700C-Panic,
Apecs PB-1300C-Panic-BL/SL
CepnitHbiii BBINYCK
COOTBETCTBYET TPEBOBAHMAM [OCT 31471-2011,n.n. 541,551, ko1 TH BOJL
552 553 561,562 564 5742
roCT 5089-2011 n.n. 5.7.1.2,57.1.3,5.7.2.2, 5.7.2.3, 5.7.3.1, 5.746; 8302 41 000 0
rOCT 538-2014n.5.7.9
H3TOTOBHTEb “APECS CO., LTD" (Kuait)

Room 802, East side, No1 Zhubang 2000, No100, Balizhuang Xili, Chaoyang District, Beijing,
PRC 100025, tel. 0085-010-85858776

CEPTUOMKAT BBIIAH  3A0 ‘Tapeuntod PYC", MHH 7704564800
119146, r. Mockaa, Komcomonscknit np-1, 4.36, ke.29, Ten +7(926) 693-11-35
e-mail: info@garvinton.info

HA OCHOBAHHMH  pOTOKONE CEPTACHHKALIMOH HBIX MCTILITAHWA:
Ne 29 ot 10.07.2023 WU «3amok», r. Mocksa, @LIC RU.B1447.02ML02 o 29.11.2016

JONOJHHTENBHAN HHOOPMA LIS Ceprudukaums no cxeme e 2c
3HaK COOTBETCTBHA KAHOCUTCR HA TEXHUYECKYK) 1 COMPOBORHTENLHYI SOKYMEHTALMIO

OPTAH 10 CEPTHOHKALMH Ne ©LIC RU.B1447.01MPO2 o1 29.11.2016
OPTAH NO CEPTUBGMKALIMM OKOHHOW W ABEPHON TEXHWKW (OC OAT)
Poccus, 125130, r. Mockea, yn. Knapsl LieTkun, a. 33, ctp. 14

Ten. (499) 745-04-73, E-mail: info@osodt com, www. 0s0dt.com

A 7
Ol bl

BO/HUTE.Th OPTAHA T.B.Bnacoea
}. Hoanick Mg, Gavums

‘/i
w5/
S

i et IKCIEPT Aligsr H.A. Wamone

i wATs, DA

p 5 < . 195) 133-01-57 i
Poccua, 109316, . Mocksa, Boarorpaacksit npocnexT, 1. 45, crp. 1, ten. (495) 133-01-5 Qfﬁz




AKTUBHaA CTBOPKa

LLITaHra
Apecs 1300-A

3aMOK /

Apecs 2000
Panic

% 1300 mme

aaaaaaaa

MpPOTMBOMNOXAPHbIW

Me>oceBoe paccTodgHue -
72 MM

MakcrmManbHaa WwupurHa
cTBOPKM 1300 MM

[apaHTVAa: 2 roga



AKTUBHAsA CTBOPKA | XapaKTepUCTUKN

&

KOHCTpyKLMSA 3amMKa obecneynBaeT
6bICTPOE U HafeXXHOoe OTKPbIBaHME [ins npaBbIX 11 IEBbIX ABepen

aKTUBHO CTBOPKM @ ovsen @ necar

[Ana oAHOCTBOPYATLIX V1

- Ob6sa3aTesibHaga npoeepka
ABYXCTBOpUaThbIX Bepei P P

KayecCTBa KaXXAoro samMka

=

OTcyTCTBI/Ie B KOHCTPYKLUWMIWN 3aMKa
,u,eTaneM N3 NerkocrnjiaBHbIX
MaTepmanonB

S

PyL‘IKVI-LIJTaHFI/I AOMNOJIHNTENBbHO
YKOMMNEKTOBAHDbI pe3b6OBbIMI/I
BTY/1IKaMW

B komnnekTe ¢ 3aMKOM
,quxcoaaBHoDi KBagpaT

=)




AKTUBHAaA CTBOPKA | MogenbHbIN pajg

2000-Panic-ZN PB-1300A-Panic-BL/SL
3aMOK BpPe3HOUi NPOTVBOMOXaPHbI Pyuka-LUTaHra HaxmnmHas
koa. 16897 koa. 18240
L TN
e
o @,
i_ a ,_@ /
¢

BP-2000-ZN (B2B) HP-72.1303-BL-RE
OTBETHaA NNakka (ans 1300A, 1700A, w/o spring) (B2B)
kKoa. 30243 = Pyuka Ha nnaHke Avers

koz. 32803




AKTUBHaA CTBOPKa

KomnnekTtauusa | 2000-Panic: KomnnekTtauusa | BP-2000:
* KOPMYC 3AMKA ceeiiiiiiiieiieiiiiee ettt seiiree e 1 wr. *  BuHT M6X20 2 Wr.

« CoctaBHoOM KBagpat 9x9x103MM (38MM+65MM).......... 1 WwT.

*  BuWHT kpennenus nnuesomn naaHkn M6x20................. 2 WrT.

© BATTIYLUK uveeeevreeenireeesireeesrreessreesssnseesssseessseeesssseessnseens 1 wr.

*  BWHT KpenneHns uAnHAPOro mexaHmsma M5*75.... 1 wr.

Tun
ApTUKyn HavmeHoBaHune Bur-6okc yaKoBkM
3amok Bpe3HOW NpOTUBOMOXAaPHbIV nakeT
16897 Apecs 2000-Panic-ZN 24
OTBeTHas nnaHka
nakeT
30243 Apecs BP-2000-ZN (B2B) 24




AKTUBHagA CTBOPKa

KomnnekTtauyusa | PB-1300A-Panic:

OCHOBHOIN MeXaHW3M KPEMEHUS ...ceverrerrernnenns 1 wr.
AONONHUTENbHbBIA MEXaHW3M KpernieHus ......... 1 wr.
Uexon MexaHM3Ma KPEMMEHUS ...ccccveerveerveenveenns 2 Wr.
KBagpaT 9X9X50.....ccovviiiiiiiiiieeerieeeeee e 2 WrT.
KNHOY LUECTUTPAHHBIN 2 MM....civiiiniieniienirenirenieeans 1 wr.
KNHOY LUECTUTPAHHBIN 3 MM....civieeieniienrenieesieeens 1 wr.
PBIUAT ettt 2 WrT.
3arNYLKE 40 MM .eoiiiiiiiiieeeiieeeeee e 4 T.
LLTAHT@ et 1 wr.
BTYNKA MOXT4 ..ot 6 WrT.
CaMopPe3 M5X35. ... e 8 wr.
BUHT MOX20.....ccoiiiiiiiiiieeeeieeeeee e 6 WrT.
YnakoBka:

)
)
)
) p= ]
) =
) bt
"“—'_'—“”} o) E‘
Ao b ! ) h
'.1\1)11““.113{"‘) E‘
Tun
ApTukyn HaumeHoBaHune Bur-6okc yNaKoBKi
18240 Py4yka-wTaHra HaxnmHas 6 KapTOHHasda
Apecs PB-1300A-Panic-BL/SL KopoOka




AKTUBHagA CTBOPKa

Komnnektauusa | Avers HP-72.1303: YnakoBka:
BTynka M5*34 ..........cceeeee. 2 Wr.
BUHT M5#*80.....cccvvvvieniennene 2 WT.

Twn
ApTukyn HanmeHoBaHue Bur-6okc YNaKoBK
Py4ka Ha nnaHke Avers HP-72.1303-BL-RE
ake
32803 1ns 1300A, 1700A, w/o spring) (B2B) 12 naxer




[laccnBHaa cTBOPKa

| HOBMHKA |

|
|
|
|
|
|
|
| MpPOTMBOMNOXAPHbIW
|
|
|
|
|
|
|
|
|

LLiITaHra

Apecs 1300-C =

Py4Ho nprBog 0TBOAA TAM

[ l / l E g AnnHa pyukun-wtanrn 900 mm,

LUTaHra obpesaeTcs Nog pasmep

——

\ NacCBHOW CTBOPKN
3amoK - 3amok Apecs 2001 Panic
Apecs 2001 O B3aVIMO3aMeHAEeM C 3aMKaMWU:
Panic Doorlock 1902/21, ISEO 212600654

\ 2 [apaHTVA: 2 roaa
Tarm

Apecs 2001




[laccnBHasi CTBOPKA | XapakTepUCTUKM

KOHCTPYKLMS 3aMKa obecrneunsaeT J‘Il ln /119 NPABbIX 1 NEBbIX ABEDE]
'\/| 6bICTPOE U HafleXKHOE OTKPbIBaHMe P P
NacCUBHOW CTBOPKN @ roacen @ nesas
Jiﬂ Anst ABYXCTBOPUaTLIX ABEPEN O6s3aTeNbHas NpoBepKa

KaydecTBa KaXAoro samMka

OTCcyTCTBUE B KOHCTPYKLMM 3aMKa
l‘ﬂ AeTanen 13 nerkocnnaBHbIX

MaTepranos PyUKkn-WTaHI 4ONONHUTENIbHO
YKOMM/1eKTOBaHbI pe3b60BbIMU
BTY/IKAMW

B KoMnnekTe ¢ 3aMKOM

aBTOMaTMyecKas 3anuparoLias

3aLenka 418 BpesHbIX TAr .. CTanbHble OLUNHKOBaAHHbIE

Apecs MB-2001-Panic HaKOHEYHWKW TAT

Tpyb4yaTtas KOHCTPYKUMS TAr 1 pe3bboBoe

\/ C coegnHeHme C Koprnycom 3aMKa obecneumBaer
' ' KpbiTasa CUCTEéMaA YCTAaHOBKW TAT NerkKuia v HaAE)KHbIﬁ MOHTaK

BHYTPMW ABEPHOrO MO/IOTHA



[laccMBHasa CTBOpPKa | MoAeNbHbIN PAA

2001-Panic-ZN (with DB set) [HOBUWHKA | PB-1300C-Panic-BL/SL |HOBUHKA |
3aMOK BPE3HO MPOTUBOMOXAPHbI Pyuka-LUTaHra HaxnMHas
koa. 35130 kKoA. 35132

MB-2001-Panic-ZN (1500 mm) (B2B) |HOBMHKA |

Tarn Bpe3Hble

kKoA. 35131




[laccnBHaa cTBOpPKa

Komnnektauyusa | Apecs 2001-Panic:

+ Kopnyc 3amKka

*  3alesika BEPXHAA aBTOMATUNYECKAS ....ccvenennee. 1 wr.
*  OTBETHAsA YaCTb BEPXHAS ..ovvververienienienieereae 1 wr.
*  OTBETHAsA YaCTb HMKHAA ..occvrvverienienienienieeaen 1 wr.
*  HanpaBnsowas HUKHEN TATU ...c.eveeereerreeeeneenne 1 wr.
*  PerynnpoBoYHas Warba 2 MM ......ccceeeevveeeenenne 1 wr.
«  KBagpaT 9%9 co CTOMOPHbLIM KONIbLOM................ 1 wr.
*  BuWHT kpennenus nnueson nnaHkn M6x20....... 2 WrT.
* CaMopesbl 3,5%XT6....coiiiniiiiiiiiiiiecr 6 LWT.
*  Camopesbl C BYPOM 3,5%X27 ..ccvvvevereererrereeienne 2 WT.
YnakoBka:

Tun
ApTUKyn HaumeHoBaHue Bur-6okc yNaKoBKi
35130 3aMoK Bpe3HOW NpPOTMBOMOXapHbIA 12 KapTOHHasda
Apecs 2001-Panic-ZN (with DB set) KopoOka




[laccmBHas CTBOpPKa

Komnnektauuma | Apecs MB-2001-Panic: YnakoBka:
HaKOHEUHUK TATU ceovvevvveeeeeiireeeeenes 2 T,
TAra 1500 MM.....uveeiiniiiieeieniiieeeeens 2 T,

COAVIHUTEND TATU ccveeeeeeeeeeeeeevvnnens 2 WT.

Tun
ApTukyn HanmeHoBaHne Bur-6okc YMaKoBKM
Tarn BpesHble Apecs Byc

35131 | MB-2001-Panic-zN (1500 mm) (B2B) 2+ i




[laccnBHaa cTBOPKa

Komnnektauyusa | Apecs PB-1300C-Panic:

OCHOBHOMN MeXaHW3M KPEMIEHUS ...ccveeveerveenneens 1 wr. . . ) ) I
AONONHUTENbHbBIA MEXaHU3M KpPernaeHus ......... T wr. s—)  conmed)
Hexon MeXaHM3Ma KPETIEHUS ..ccueeeveeeereeereeennes 2 Wr. . . m—) o)
KBagpaT 9%X9X50......cccviiiiiniiiiiiiniiiiniiiicns 1 wr. m—) oy S
KNtou WECTUTPAHHBIA 2 MM......coviveiiiieniiicncninnes 1 wr. ) ) S
KNHOY LUECTUTPAHHBIN 3 MM....cevieeieeieeieeieeeenee 1 wr. " e ) =
PBIUAT wieiiiieieiee ettt 2 Wr. * e ‘f‘
3arNYLKa 40 MM .ooiiiiiiiiiiciicecececececeeen 4 Wwr. e ) =
LLITAHT @ cevcvcvevevererevere ettt 1 wr. e
BTYNKA MBXT4 ..o 6 WT. =
CaMOopPe3 M5X35. . e 8 wr.

BUHT MOBX20....c.eiiiiiieiieieeeeeeeeee e 6 Wr.

YnakoBka:

Twvn
ApTUKyn HaumeHoBaHue Bur-6okc yNaKoBKi
35132 Pydka-lWwTaHra HaxxnmMmHas 6 KapTOHHad
Apecs PB-1300C-Panic-BL/SL KopoOka




dannbl AN cKaunMBaHUSA

h 8 &

ToBapHbIe YepTexwu imunp>keBble CepTndunkaThbl
doTo doTo


https://drive.google.com/drive/folders/0BxjBDyAR59P7SzFRMmtBWTByU28?resourcekey=0-tGe1Nh2sMvfzXSYd3m2Yvw&usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1WztTQY5pxdVCCapmsz8CdXXQ6dQTOG0s
https://drive.google.com/drive/folders/1Z2Gnw6ibP5Yp7TCRtF-7wnChTWMP-0PX?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/17rWBPRk1rQTDczhijt8sYvL2t_6BZaZP




